



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo pomorstva,
prometa i infrastrukture
SAMOSTALNA SLUŽBA ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU

Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/3784 521
Zagreb, 25. srpnja 2012.

SVIM REDAKCIJAMA
u Rijeci

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

AKCIJE TRAGANJA I SPAŠAVANJA NA MORU

Plovilo L.K. Rijeka, plovilo L.I. N.Vinodolski i plovilo L.I.Crikvenica, te putnički brodovi: „Elizabeta“, „Roberta 2“ i „Primorka“ od jučer ujutro do večernjih sati tragali su za nestalim K.P. (20). Nestanak mladića prijavljen je u nedjelju, 22. srpnja, nakon što se sa prijateljem uputio iz Selca gumenjakom prema otoku Krku, kada je došlo do kvara motora, te je K.P. ostao na plovilu, a prijatelj je uspio doploviti do obale. Budući da je na moru nastupilo jako nevjeme, mladiću K.P. od tada se gubi trag, dok akcije potrage za nestalim traju praktično neprekidno do danas. U potragu se uključilo i preko 20 pripadnika GSS-a koji pretražuju obalu otoka Krka. Pretraženo je kopneno te pripadajuće područje sa morske strane, a također i cijela širina kanala. Nažalost, potraga do danas nije dala rezultata, te su pripadnici GSS-a u 18.30 sati obustavili su traganje. Nastavak akcije traganja planiran je za danas, odnosno sutra, ovisno o vremenskim prilikama. Potraga će se također nastaviti i gumenim brodicama uz obalu otoka Krka. Plovila Lučke kapetanije ostaju na pozicijama traganja do mraka.

Jučer u 11.50 sati MRCC Rijeka zaprima poziv posade m/b „Adria“ koji su se zaputili po ozlijeđenu djevojku u uvali Stiniva. MRCC Rijeka iskoordinirao je akciju prijevoza ozlijeđene djevojke sa LI Komiža, LI Split, centra 112 Split i m/b Adria s obzirom na nevjeme na Visu koje je otežavalo pristajanje adekvatnoga plovila u uvali Stiniva, za traženi transport ozlijeđene. U 12.30 sati MRCC putem ORP Splitradio zaprima informaciju od brodice „Lučica“ (gumena brodica, tender m/b „Adria“), da su uspjeli ukrcati djevojku sa slomljenom rukom u Stinivi, te su je prevezli u Komižu gdje je ozlijeđenu preuzela ekipa HMP, čime je uspješno okončana ova akcija spašavanja.

Jučer u 17.25 sati L.K. Zadar javlja da je kod mjesta Selce na otoku Pagu jedna brodica ozlijedila kupača. Kapetan L.I. Pag izašao je odmah po dojavu na mjesto nesreće gdje je obavio uviđaj, a ozlijeđeni kupač zbrinut je od strane ekipe hitne medicinske pomoći. Protiv njemačkog državljanina, voditelja navedene motorne jedrilice koji je prouzročio ozljeđivanje kupača, izdan je prekršajni nalog, te je ujedno izrečena novčana kazna u iznosu od tisuću kuna.

Jučer oko 17 sati u uvali Letavica, zapadno od mjesta Šimuni na otoku Pagu, dogodila se manja pomorska nezgoda u kojoj je njemački državljanin K.B. iz Berlina svojom jedrilicom „Emilia“ uslijed nesmotrenoga manevriranja u blizini obale propelerom motora lakše ozlijedio hrvatskoga državljanina J.V. (62) iz Siska. Kupač je zadobio lakše tjelesne ozlijede te je kolima hitne medicinske pomoći prevezen u Opću bolnicu Zadar.

Jučer u 18.10 sati m/m Tin 2 putem ORP Rijekaradio javlja da je kod otoka Plavnika pronašao dvoje mladih Nizozemaca u maloj plastičnoj brodici sa vanbrodskim motorom koje su zbog jakoga vjetro uzeli u tegalj do otoka Krka, gdje su ih pustili u sigurnoj zavjetrini da nastave put prema obali vlastitim pogonom.

Samostalna služba za odnose s javnošću
Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture